

**SPROSTOWANIA**

**Sprostowanie do ogłoszenia Ministerstwa Rozwoju Gospodarczego Republiki Włoskiej wydanego na podstawie art. 3 ust. 2 dyrektywy 94/22/WE Parlamentu Europejskiego i Rady w sprawie warunków udzielania i korzystania z zezwoleń na poszukiwanie, badanie i produkcję węglowodorów**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 44 z dnia 15 lutego 2014 r.)

(2014/C 47/10)

Strona 7, akapit pierwszy:

zamiast: „(...) pod nazwą »d 85 F.R-.GM« (...)”,

powinno być: „(...) pod nazwą »d 86 F.R-.GM« (...)”.

---